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Комітет з питань молоді і спорту рекомендував Верховній Раді України прийняти у
другому читанні та в цілому проєкт Закону України про внесення змін до Закону
України "Про фізичну культуру і спорт" (щодо вдосконалення діяльності спортивних
федерацій та уточнення деяких положень) (реєстр. №9499).

Під час підготовки законопроєкту до другого читання було опрацьовано 94 пропозиції та
поправки, з яких 72 враховано, 8 – враховано частково, 14 – відхилено.

Законопроєкт передбачає низку важливих змін, спрямованих на вдосконалення державної
політики у сфері фізичної культури і спорту, зокрема:

визначення пріоритетними напрямами державної політики розвитку олімпійських і
паралімпійських видів спорту, а також фізкультурно-оздоровчої діяльності;

удосконалення порядку формування складу національних збірних команд із забезпеченням
прозорого механізму їх комплектування за поданням національних спортивних федерацій;

встановлення чітких критеріїв для визнання виду спорту в Україні, отримання статусу
національної спортивної федерації та права на фінансування за рахунок державного і місцевих
бюджетів;

запровадження заборони на державну та комунальну підтримку громадських об'єднань, які
розвивають види спорту, не визнані в Україні, а також на їх популяризацію у державних і
комунальних закладах освіти та закладах фізичної культури і спорту.

Під час розгляду законопроєкту члени Комітету наголосили, що запропоновані зміни
спрямовані на підвищення безпеки учасників спортивного процесу, захист дітей і батьків від
недобросовісних практик, а також на ефективне використання державних ресурсів для
розвитку тих видів спорту, які мають міжнародні перспективи або є національними, службово-
прикладними та військово-прикладними.

За результатами розгляду Комітет ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України
прийняти законопроєкт №9499 у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-
юридичними правками.
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